

济南彩民没花一分钱抱走体彩大乐透1048万大奖

1月9日，体彩大乐透第16004期全国开出1注头奖，奖金为1000万元，花落山东，被幸运的济南彩民收入囊中。这位幸运的彩民收获了不止1000万元，当期他购买的是“6+3”小复式，共收获了1048万元。这注大奖不仅是2016年济南体彩第一个千万大奖，更是新年山东彩市第一个千万大奖。

新年山东第一千万大奖

大乐透造

2016年，幸运的济南彩民接连收获大奖，1月4日，排列五250万大奖花落天桥；1月9日，大乐透1048万大奖喜降历城；除此之外，济南彩民还中出了大乐透二等奖3注，排列五一等奖1注等若干大奖。这些大奖中，最令济南彩民骄傲的是大乐透1048万，这也是新年山东彩市第一个千万大奖。

大乐透1048万

“6+3”小复式造

体彩大乐透第16004期前区开



出号码“10, 20, 23, 32, 35”，后区开出号码“09, 10”。带给济

南彩民大奖的中奖彩票是一张“6+3”小复式票，投入36元，共中出

一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计中奖

1048万多元，轻松实现“大奖小奖全包揽”。

买大乐透复式“6+3”

你中奖我买单

这位济南彩民是幸运的，因为他采用“6+3”小复式投注，中奖1048万余元，他购买彩票时，又恰逢山东省开展体彩跨年大促活动——“买大乐透复式‘6+3’，你中奖我买单”。也就是说，这位幸运的大奖得主一分钱没花，就把大乐透1048万元大奖抱回了家。“买大乐透复式‘6+3’，你中奖我买单”活动自大乐透第15148期开始，至第16014期结束，共20期。活动期间，凡在我省销售网点采用“6+3”复式投注方式购买大乐透且中奖的彩民，均可获赠与该票购彩金额等值的大乐透投注金。

你也想中大奖吗？你也想中奖还免单吗？那赶快去买大乐透吧，23.11亿元的超高奖池静待大奖得主的再次出现。大乐透复式“6+3”中奖传奇等待新的大奖得主书写，你准备好了吗？（小荷）

幸运小哥喜收顶呱刮“金猴献宝”25万超值贺岁红包

春节临近，在外地工作的人开始穿入潮之海、度万水千山，回到老家和家人喜享团圆。在这休闲的大好时光里，有不少人会到体彩站刮上几张顶呱刮，随手做公益，业余中大奖。这不，临沂小哥小岳(化姓)就在体彩站试手气幸运中得“金猴献宝”头奖25万元，收获了顶呱刮送出的超值贺岁红包！

1月15日，小岳来到省体彩中心兑奖。据了解，小岳是一名海员，每年都要在海上漂泊很长时间。现在快过年了，就回家看看父母和媳妇孩子。1月14日，他和几位发小一起小聚。吃完饭后，大家一起到22352体彩站去玩。见朋友玩高频“11选5”频繁中奖，小岳看得眼热，就从即开专柜里拿出一叠“金猴献宝”，从最后面撕下一张，刮了起来。没想到，这张票中了20元小奖，小岳很高兴，对胡站长说：“反正已

(葛运伟)



“同花顺”新年开好头 菏泽彩民揽“快乐扑克3”奖金69015元

高频“快乐扑克3”玩法自上市以来，以其游戏丰富、简单易中、投注灵活等突出特色与优势，深受彩民朋友的喜爱和追捧。其中豹子和同花顺玩法以其奖金高、投资回报高，而成为很多彩民守号投注的首选。近日，菏泽曹县彩民L先生跟号投注同花顺包选，一举中奖129倍，拿下69015元奖金。

L先生是体彩的老彩民，最常

玩“11选5”和“快乐扑克3”两种高频游戏，没事就会到体彩店打上几注。L先生平时也喜欢和朋友们打打扑克，“快乐扑克3”上市后看到游戏玩法和平时打扑克很相似，且“彩头”还相当可观，很快吸引了他的关注，没事就会跟上几期。当天中午吃过饭L先生再次来到常去的26259体彩店，听站长介绍说同花顺已好多期没出了，就准备跟上几期，前

两期先打了20倍，没中。“在接下来的第16010327期就打了30倍，当期特有感觉自己能中奖，于是又让销售员追加了99倍。”领完奖L先生还在感叹当期多亏追加了99倍。当期开奖，开出了红桃A、红桃2、红桃3同花顺，L先生两张票全部命中，共中同花顺包选129倍，总奖金高达69015元。

(张运峰)

枣庄市举行公益体彩

“市民热线·爱心教室”捐赠活动

近年来，枣庄体彩秉承公益宗旨，开展了一系列形式多样的公益慈善活动。2016年初，枣庄体彩继续在公益之路上阔步前进，近日开展了慰问贫困学校，免费赠送课桌椅的公益活动。

1月18日，对于山亭区城头镇德洪庄小学的孩子们来说，是个快乐而又难忘的日子。就在当天，由枣庄市体彩中心联合枣庄广播电视台举办的公益体彩“市民热线·爱心教室”活动在这里举行，活动为这所小学捐赠了50套崭新的课桌椅，改善学校的办学条件，给孩子

们创造一个舒适的学习环境。

教育是百年大计，作为国家公益事业发展的重要推动力量，中国体育彩票长期关注教育事业发展，推出了很多助学助教的公益项目。枣庄体彩也一直积极关注青少年的学习环境和健康成长，开展了一系列帮扶贫困学校和困难学生的捐赠活动。今后，枣庄体彩将继续践行公益职责，改善更多贫困学校和学生们的学习生活环境，将这种爱心传播到更多更远的地方。

(金鑫)



296万！临沂竞彩合买团打响新年中奖第一枪

1月12日早7时许，随着主裁判的最后一声哨响，结束了智甲圣地亚哥漫步者VS科洛科洛的比赛。此时，瓦尔帕莱索赛场上，比分定格为2:1；此刻，临沂莒南县22718竞彩店内，十几名汉子发出了兴奋的呐喊：“中了！”本场比赛结束后，22718竞彩合买团再次以2串1倍投的方式，喜中大奖296万，打响了新年中奖的

第一枪！

临沂22718竞彩合买团从最初的三五个人，到现在已经发展为300多人的“大军团”了。从2015年下半年开始，22718合买团犹如黑马横空出世，累计中奖高达2500多万，成为远近闻名的“千万富翁合买团”，现在仍有不少人慕名前来要求加入合买队伍。管理好这支

“大部队”也不是易事，合买团的“领队”李站长原来在当地一个保险公司工作过，带过一个团队，业绩也做得有声有色，业余时间到竞彩店打竞彩彩票娱乐一下。随着他对竞彩的深入了解，他认识到，伴随着体育产业的发展机遇，体育彩票也迎来了巨大的发展契机，而竞彩是彩票中关注度较高的玩法，

“钱”景广阔。于是他毅然辞去了原来的工作，在当地体彩工作人员的帮助下，创建了22718竞彩店，并利用原来带团队的经验，找客户、勤沟通、抓管理，通过艰苦的努力，拉起了现在的合买队伍。李站长笑称现在知识更新快，新鲜事物多，“脑子不够用了”，但既然选择了心爱的竞彩事业，就要把

工作做得更好，勤学善问，团结同仁，争取2016年再创辉煌，打造一支经得起时间检验的“金牌”合买团！

22718竞彩合买团已经打响了新年中奖的第一枪，期盼合买团在新的一年里，能够炮声隆隆、红旗招展，横扫千军如卷席，百万雄师过大江！

(葛运伟)